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Отчет

Совета Директоров
Саморегулируемой организации

Союз
«Черноморский Строительный Союз» за 2020 г.
Совет директоров Союза является постоянно действующим коллегиальным органом управления  Союза, члены которого избираются Общим собранием Союза тайным голосованием сроком на 4 года.
Состав действующего Совета директоров Союза избран 03 августа 2017 г. состоит из следующих лиц:
1) Чернобривко Вадима Викторовича, индивидуального предпринимателя  (член Союза)

2) Кобзева Романа Сергеевича, директора ООО «Крис» (член Союза)

3) Гавря Олега Валентиновича, директора Негосударственного частного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «ЮЖНЫЙ МЕЖОТРАСЛЕВОЙ УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР» ( независимый член)

Совет директоров подотчетен Общему собранию и в своей деятельности руководствуется законодательством Российской Федерации, Уставом Союза, решениями Общего собрания и собственными решениями.

К компетенции Совета директоров относятся  вопросы, не относящиеся к компетенции Общего собрания и Директора Союза, перечисленные  в разделе  9 Устава Союза и  в Положении о Совете директоров Союза.

В 2020 году Советом директоров было проведено 150 заседаний. 
В 2020 году по вопросам  подготовки к Общим собраниям, которые отнесены к его компетенции Советом директоров были приняты следующие решения:

· определены  дата созыва Годового  Общего собрания и Внеочередного Общего собрания;
· утверждены  Повестки дня Общих собраний;
· рассмотрены Проекты  документов Общих собраний:

· новая редакция Устава Союза;

· Положение о компенсационном фонде обеспечения договорных  обязательств  Союза «Черноморский Строительный Союз»; 

В пределах полномочий, предусмотренных Уставов Союза были приняты решения об утверждении следующих внутренних документов Союза:  

· Акт ревизионной комиссии за 2019 год;

· Акт аудиторской проверки за 2019 год;

· Отчет об исполнении  сметы за 2019 г.;

· Годовой (перспективный ) план проведения проверок членов  Союза на 2021 год;

· Отчеты Специализированных органов за 2019 год:

· Контрольно-Экспертного комитета;

· Дисциплинарного комитета.
· Анализ деятельности членов Союза «Черноморский Строительный Союз» на основании информации, предоставляемой ими в форме отчетов за 2019 год.
Так же, Советом директоров, в соответствии с частью 17 статьи 33 Федерального закона № 191-ФЗ от 29.12.2004 «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 27.06.2020 № 938 «Об утверждении Положения об отдельных условиях предоставления займов членам саморегулируемых организаций и порядке осуществления контроля за использованием средств, предоставленных по таким займам», Положением о компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств Союза «Черноморский строительный союз,  на основании решения Внеочередного  Общего собрания членов Союза «ЧСС» от 17.08.2020 г. (Протокол № 18) было принято решение о предоставлении члену Союза займа из средств компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств на сумму 17 800 000  руб.  сроком  до 15 мая 2021 года в целях приобретения строительных материалов, конструкций, оборудования для выполнения по заключённым до 1 апреля 2020 г. договорам (контрактам) работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объектов капитального строительства, по сохранению объектов культурного наследия (договорам подряда) в соответствии с федеральным законом - «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (44-ФЗ) под процентную ставку 2,25 % годовых.

Кроме того, Советом директоров в рамках его компетенции были рассмотрены дисциплинарные производства в отношении членов Союза и  приняты  решения об исключении из членов Союза 55 организаций и ИП.
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