Пояснительная записка к вопросу № 13 Повестки дня.
Согласно пункта 14.1. Устава Союза «В Союзе по решению общего собрания членов Союза может быть избрана Ревизионная комиссия  (Ревизор) Союза. Целью деятельности Ревизионной комиссии (Ревизора) является ревизия финансово-хозяйственной деятельности Союза. Члены Ревизионной комиссии (Ревизор) Союза избираются Общим собранием из числа членов Союза либо третьих лиц, не являющихся членами Союза, на срок и в количестве, определяемом этим собранием.»
Ревизионная комиссия (Ревизор) в настоящий момент не являются обязательным органом некоммерческой организации, при этом законодателем установлено требование ежегодного обязательного аудита деятельность СРО со стороны профессиональной аудиторской компании, которая имеет членство в СРО аудиторов.
Задачи контроля Ревизионной комиссии (Ревизора) и аудиторской организации пересекаются - это ревизия финансово-хозяйственной деятельности СРО по итогам деятельности за проверяемый год.
При этом, Союз несет бремя финансовых расходов, как на обязательный аудит, так и на возмещение расходов членам Ревизионной комиссии, что является нецелесообразным.
	В целях сокращения расходов Союза, предлагается прекратить  полномочия действующего состава Ревизионной комиссии Союза и прекратить  деятельность Ревизионной комиссии Союза.
