Отчет директора  Союза « Черноморский Строительный Союз» за 2018г.                        Приоритетные направления деятельности Союза « Черноморский Строительный Союз»   на 2019-2020 годы.

Отчет
 директора Союза « Черноморский Строительный Союз» за 2018 г.

Приоритетные направления деятельности на 2019-2020 годы.
Союз «Черноморский Строительный Союз» был зарегистрирован Министерством юстиции РФ по Краснодарскому краю 16.11.2010 г. (при регистрации Некоммерческое партнерство “Ассоциация Пожарной Безопасности”

09 февраля 2018 года Союзом получен статус саморегулируемой организации в области строительства.

  Всего на сегодняшний день на территории  ЮФО действуют 15 саморегулируемых организаций в сфере строительства, в том числе 6 из них на территории Краснодарского края.
Количество членов Союза на момент получения статуса составляло 108 членов, в том числе 15 ИП и 93 членов – юридических лиц. Размер сформированного компенсационого фонда возмещения вреда  Союза составлял 10 800 000 руб. 

По состоянию на 01.01.2019 г. -896 членов, в том числе, 97 индивидуальных предпринимателя, из них  право выполнение работ на  особо опасных, технически сложных и уникалтных объектах имеют 159 членов.

По уровням ответственности члены Союза «ЧСС» распределены следующим образом:

 КФ ВВ 1 ур-нь (100 тыс.руб.) - 840 организаций и ИП имеют право заключать договора строительного подряда стоимость которых по одному договору не превышает 60 млн. руб.;

 2 ур-нь (500 тыс.руб.) - 50 организаций и ИП имеют право заключать договора строительного подряда стоимость которых по одному договору не превышает 500 млн. руб.;;

 3 ур-нь (1,5 млн.руб.) - 5 организаций и ИП имеют право заключать договора строительного подряда стоимость которых по одному договору не превышает 300 млрд. руб.;;

 4 ур-нь (2 млн.руб.) - 1 организация имеет право заключать договора строительного подряда стоимость которых по одному договору не превышает 10 млрд. руб.;; 

Право на заключение договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров имеют   245 членов, в том числе:

1 ур-нь (200 тыс.руб.) - 222 организаций и ИП имеют право заключать договора строительного подряда предельный размер обязательств по которым которых не превышает 60 млн. руб.;

 2 ур-нь (2,5 млн.руб.) - 14 организаций и ИП имеют право заключать договора строительного подряда предельный размер обязательств по которым которых не превышает 500 млн. руб.;

 3 ур-нь (4,5 млн.руб.) - 7 организации имеют право заключать договора строительного подряда предельный размер обязательств по которым которых не превышает 300 млрд. руб.;;

 4 ур-нь (7 млн.руб.) - 2 организации имеют право заключать договора строительного подряда предельный размер обязательств по которым которых не превышает 10 млрд. руб.;.
Вступило в члены Союза за отчетный период 788 организаций и индивидуальных предпринимателей, было исключено  24 члена Союза, в том числе, по добровольному заявлению – 16 членов.

В 2018 году  Союз, в целях реализации уставной деятельности и приоритетных направлений деятельности, утвержденных Общим годовым собранием 2018 г., произвел все необходимые мероприятия, предусмотренные законодательством  для деятельности саморегулируемой организации.
Так, в целях  реализаций требований  ст. 55 Градостроительного кодекса РФ и Федерального закона № 315-ФЗ  “О саморегулируемых организациях” были  разработаны и утверждены квалификационные стандарты и стандарты Союза: 

Квалификационный стандарт саморегулируемой организации Союз «Черноморский Строительный Союз» Требования к работникам членов Союз «Черноморский Строительный Союз», осуществляющим  строительство, реконструкцию и ремонт особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства, за исключением объектов использования атомной энергии
Квалификационный стандарт саморегулируемой организации Союз «Черноморский Строительный Союз» Требования к  работникам членов Союза «Черноморский Строительный Союз»,  осуществляющим организацию выполнения работ по строительству, реконструкции и ремонту объектов капитального строительства, за исключением особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, объектов использования атомной энергии

Стандарт саморегулируемой организации Требования к осуществлению профессиональной деятельности члена Союз «Черноморский Строительный Союз», осуществляющего строительство, реконструкцию и ремонт особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства, за исключением объектов использования атомной энергии

Стандарт  саморегулируемой организации Союз «Черноморский Строительный Союз»  Требования к организации и выполнению работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства

В 2018 году, на основании заявлений 30 членов Союза заявивших о намерениях участвовать в заключении договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров, было принято решение о формировании компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств и открыт специальный счет  в  ОАО “Альфа-Банк”.

Осуществлено формирование и размещение денежных средств поступивших от членов Союза в качестве компенсационного фонда возмещения вреда  и компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств на специальных счетах ОАО “Альфа-Банк”. 

Союзом в ноябре 2018 году получен статус Оператора Национального реестра специалистов.
Назначены специалисты КЭК ответственными за выполнение функций Оператора НРС, в круг их полномочий включен прием заявлений о включении сведений в Реестр специалистов, об их изменении, а также заявлений и иных обращений об исключении сведений из Реестра специалистов;  первичная проверка документов, предоставленных в соответствии с Регламентом ведения НРС;  внесение сведений из документов в АИС НРС и их передачу на рассмотрение в Ассоциацию НОСТРОЙ; организация почтовых отправлений документов в НОСТРОЙ и ведение учета принятых НОСТРОЕМ решений по заявлениям специалистов-претендентов на включение в НРС.

Местом приема документов от специалистов членов Союза «ЧСС» в целях их внесения в НРС определен головной офис Союза по адресу: 350088, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Сормовская, 204/6. 

По состоянию на 31.01.2019 в НРС внесены сведения о 1029 действующих в Союзе специалистов. По результатам проверок и проведения сверки уволены 5 специалистов, ошибочно внесено 38. Всего повторяется 103 специалиста, в том числе имеется информация о специалистах работающих одновременно  в 12 организациях в 11 регионах,.
      Планом проверок  Союза на 2018 год исходя из их периодичности было предусмотрено проведение  трех плановых проверок членов Союза.

При этом, с учетом количества вступивших за отчетный период членов, было проведено:

- 788 внеплановых проверок поступивших  пакетов документов при вступлении в члены Союза;
- 49 внеплановых проверок, в части контроля за превышением уровня ответственности   по обязательствам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договров;
- 2 внеплановые проверки по несчастным случаям, произошедшим на строительных площадках членов Союза;

- 3 внеплановые проверки по устранению ранее допущенных нарушений. 

 
По результатам внеплановых проверок  на предмет превышения членами Союза совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, исходя из которых таким членом был уплачен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств выявлено:

-превышение совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда  в отношении 14 членов;

- нарушений не выявлено  в отношении  35 членов Союза.

Лицам, допустившим превышение  уровня отвественности направлены уведомления о необходимости доплаты в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств и в случае неоплаты были применены соответствующие меры дисциплинарного воздействия.
В декабре 2018 года Союзом утвержден план контрольно-проверочных мероприятий на 2019 год, с учетом применения риск-ориентированного подхода в него вошли 71,2 % членов Союза. 
      В 2018 году в рамках мероприятий по исполнению требований к  членству в Союзе повысили квалификацию 146 специалистов членов Союзов, прошли  аттестацию 144 специалиста. 
По итогам контрольно-проверочных мероприятий в 2018 году было проведено 10 заседаний Дисциплинарного комитета, на которых было  рассмотрено более 20 по дисциплинарных производств, по результатам которых было:

 - выдано 5 предписаний об устранении выявленных при проверках нарушений; 

- снято 3 предписаний;

- рекомендовано для рассмотрения Советом директоров  вопроса об исключению из членов Союза 8 организаций и ИП.

В отчетном периоде  Союзом, на основании замечаний НОСТРОЙ, были проведены работы по приведению сайта Союза www.sro-292.ru в соответствие с требованиями Градостроительного кодекса РФ и Федерального закона “О саморегулируемых организациях”, в части требований об информационной открытости.

Так же, в рамках работы над сайтом Союза были проведены работы по оптимизации работы  реестра членов Союза,  размещенного на сайте Союза, в целях более быстрого и удобного поиска необходимой информации,  как членами Союза, так и третьими лицами. 

В рамках оптимизации деятельности Союза и взаимодействия между членами Союза и Союзом, Союза и Национального объединения строителей, а так же с учетом поставленных перед Союзом задач, в том числе, сверки специалистов НРС, был произведен комплекс работ по  доработке программно-информационного комплекса Союза “СРО.Предоставление сведений” и “СРО.Агент”
В 2018 году было проведено плановое Общее годовое собрание, на котором, среди прочих вопросов, были приняты новые редакции внутренних документов Союза: Положения О  процедуре рассмотрения обращений и жалоб на действия (бездействия) членов Союза  «Черноморский Строительный Союз», Положения об обеспечении информационной открытости и защите информации от  ее неправомерного использования  в Союзе «Черноморский Строительный Союз», Устав Союза «Черноморский Строительный Союз».
В результате,  информация о 2 (двух)  из  вышеназванных документов была внесена в государственный реестр  саморегулируемых организаций, а в отношении внесении записи о  Положении об обеспечении информационной открытости и защите информации от  ее неправомерного использования  в Союзе «Черноморский Строительный Союз», Ростехнадзором РФ был вынесен отказ. 

С даты получения  статуса саморегулируемой организации Союз начал работу  по взаимодействию с органами власти края и Национальным объединением строителей, иными некоммерчскими социально значимыми организациями.  

Так, директор Союза Ладатко А.П. в ноябре 2018 г. был единогласно избран Председателем Общественного совета при департаменте строительства Краснодарского края, в рамках работы за прошлый год,  Общественным Советом было принято решение о возобновлении проведения краевого конкурса на лучшую строительную организацию в 2019 году, утверждено Положение о его проведении. Участники Конкурса, получившие наивысшие оценки по сумме показателей, будут награждены ко Дню строителя дипломами департамента строительства Краснодарского края «За достижение высокой эффективности и конкурентоспособности в строительстве» I, II и III степени. Подведение итогов Конкурса будет проведено в срок до 30 июля 2019 года. В рамках работы Общественного Совета рассматривались проекты нормативно правовых актов департамента строительства Краснодарского края (в части ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых департаментом строительства Краснодарского края определены требования к потребительским свойствам  (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) и нормативных затрат на обеспечение функций департамента строительства Краснодарского края и подведомственного ему государственного казенного учреждения Краснодарского края); рассматривались вопросы сохранения и укрепления кадрового потенциала стройиндустрии Краснодарского края, во взаимодействии с КубГТУ при формировании актуального перечня профессиональных компетенций молодого специалиста, поддержке инициативы по разработке профессионального стандарта «Специалист по производству строительных материалов, изделий и конструкций».
Кроме того, Ладатко А.П. от имени Союза участвует  в работе комиссии по проведению предварительного отбора подрядных организаций для последующего участия в электронных торгах в сфере оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах на территории Краснодарского края, а так же, в  рабочей группе по развитию промышленности строительных материалов в Краснодарском крае при департаменте промышленной политики Краснодарского края (по выявлению контрафактных строительных  материалов). является  экспертом тематической площадки Регионального отделения Общероссийского общественного движения "Народный фронт "За Россию" по направлению малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы.
Союз с момента получения статуса саморегулируемый организации в силу прямого указания закона  является членом  Национального объединения строителей, при вступлении в члены Национального объединения строителей Союзом уплачен, предусмотренный внутренними документами НОСТРОЙ вступительный взнос. 

Директор Союза принимал участие в в работе XV-го  и ХVI- го Всероссийских съездов саморегулируемых организаций в строительстве, которые  состоялись  28 мая 2017 г. и  26 ноября  2018 года соотвественно, на которых были рассмотрены вопросы :  утверждения  отчета о деятельности НОСТРОЙ за 2018 год, утверждению годовой бухгалтерской отчетности, сметы расходов и приоритетных направлений развития на 2019 г., внесении изменений в регламентирующие документы Национального объединения строителей,  в том числе, Устав и Регламент  Всероссийского съезда СРО,  исключение целевого взноса на обеспечение ведения и развитие Национального реестра специалистов, избраны тайным голосованием  13 новых членов Совета НОСТРОЙ.
Так же, в 2018 году Союз принял участие в работе 3-х Окружных конференций по Южному федеральному округу, где были рассмотрены вопросы связанные с   проведением Окружного этапа Национального конкурса профессионального мастерства «Строймастер» в 2018 году, подготовкой к 2-м  Всероссийским съездам с целью выработки консолидированной позиции  по вопросам, рассматриваемым в рамках их проведения 
Союз участвовал в социально-значимых мероприятиях Краснодарского края, в том числе в работе ежегодной Международной выставки строительных и отделочных материалов, инженерного оборудования и архитектурных проектов YugBuild/WorldBuild Krasnodar, других форумах, выставках
Союзом в отчетном году была оказана финансовая и информационная поддержка социальных мероприятий, направленных на поддержку строителей-ветеранов, проводимых   Фондом «Социальной поддержка ветеранов строителей Кубани» и  Профсоюзом строителей Краснодарского края.
3 июля 2018 года в рамках второго этапа Национального конкурса профессионального мастерства «Строймастер» по Южному федеральному округу, проводимого при поддержке Союза, в номинации «Лучший сварщик» 1 место занял работник  члена Союза -ООО «АНОД-ПЛЮС», Ковальчик Анатолий Павлович, котрый был награжден грамотой и денежным призом. 
 В рамках деятельности Союза в части соблюдения требований к страхованию за отчетный период сложилась следующая статистика:

Количество заключенных договоров страхования:

- риска гражданской ответственности, которая  может наступить  в случае причинения вреда вследствие недостатков  работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства - 856;

- риска ответственности за нарушение  условий договора строительного подряда самого Страхователя ответственности возмещения вреда- 123.
     Страховая сумма по всем договорам более 3, 5 млрд. рублей

Средняя стоимость полиса на год для члена строительного СРО составила всего 6-8 тысяч рублей.
К членам Союза, допустившим за отчетный период нарушение требований страхования были применены меры дисциплинарного воздействия, вплоть до исключения из членов Союза.  
За отчетный период зафиксировано 4 несчастных случая, произошедших при работах на объектах капитального строительства, работа по урегулированию выплат ведется с участием страховых организаций.
Приоритетные направления деятельности
Союза «Черноморский Строительный Союз»  на 2019-2020 годы 

В целях дальнейшего развития системы саморегулирования и повышения статуса и конкурентоспособности нашего СРО, предлагается сконцентрировать нашу работу в 2019 -2020 г.г. на следующих вопросах:
1. Содействие повышению  безопасности объектов капитального строительства, совершенствование внутренней нормативной базы СРО и контрольно-проверочной деятельности, противодействие деятельности недобросовестных  организаций, внедрение стандартов на процессы выполнения работ.

Задачами  СРО на 2019-2020 год мы видим :

-Формирование системы контроля качества и оценки соответствия выполняемых строительных работ.  
-Внедрение  стандартов на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объектов капитального строительства, разработанных НОСТРОЙ в деятельность членов Союза;
-Проведение сверки с другими СРО  по специалистам заявленным в  НРС;

-Совершенствование методологии контроля за соблюдением требований законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности, требований технических регламентов, обязательных требований стандартов на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных Национальным объединением саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство и внутренних документов Союза.

Приведение внутренних документов Союза в соответствие с требованиями Федерального закона РФ № 340 -ФЗ  от 03.08.2018 г.  
-Оперативно приостанавливать право осуществлять деятельность  недобросовестным  организациям.

- Совершенствование совместно с НОСТРОЙ механизма ведения единого реестра членов СРО.

-Разработку квалификационных стандартов по направлениям деятельности

-Усиление контроля со стороны Союза, в части превышения уровня ответственности по обязательствам по договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров;

-Внедрение механизма контроля СРО за внедрением  членами СРО в своей деятельности  стандартов на процессы  выполнения работ. 


2. Развитие информационного обеспечения.


Задачи СРО г. на период 2019-2020 гг. видим в следующем:

Внедрение в деятельности СРО  программы по систематизации сведений в электронном виде для проведения анализа  деятельности членов Союза;

- Внедрение программы по учету специалистов (включенных в НРС) у членов Союза для мониторинга и анализа;
-Реализация требований  Федеральных законов  от 24.11.2014 г. № 359 –ФЗ  и от 03.07.2016 г. № 372 –ФЗ, в части предоставления информации в единый реестр СРО;

-Взаимодействие со средствами массовой информации, общественными организациями для своевременного информирования общественности о важнейших событиях в деятельности Союза, а также его членов;

-Обеспечение информацией о деятельности Союза заинтересованных лиц, в том числе путём размещения информации на сайте Союза;

-Поддержание работы сайта СРО с целью полного соответствия требованиям действующего законодательства и расширения размещаемой на нем информации.

-Создание системы источников деловой информации и активизация работы по ведению членами СРО своих страниц на сайте Союза.

-Расширение электронного документооборота с членами СРО и кандидатами в члены Союза.

 -Мониторинг информации, опубликованной в прессе, посвящённой как деятельности Союза, так и отрасли в целом;

3. Совершенствование системы страхования членов СРО. 


Задачи СРО г. на период 2019-2020 гг. видим в следующем:

-Внедрить новые (пообъектные) правила страхования риска ответственности за нарушение договора строительного подряда, заключенного с  использованием конкурентных способов заключения договоров 
-Повысить защищенность членов СРО от негативных последствий в результате причинения вреда вследствие недостатков работ или вследствие невыполнения договорных обязательств, а компенсационный фонд СРО, соответственно, от выплат;      

-Обеспечить мониторинг заключения членами СРО договоров строительного подряда с использованием конкурентных способов заключения договоров с целью контроля своевременности заключения договора страхования риска ответственности за нарушение договора строительного подряда, заключенного с  использованием конкурентных способов заключения договоров;   

-  Обеспечить защиту компенсационных фондов в полной мере независимо от размера ущерба; 

- Отстаивать льготные условия страхования для членов Союза за счет участия СРО в процедуре заключения договора страхования, за счет устранения “интереса” страховых агентов, разнообразия представленного “пула” аккредитованных страховых организаций, позволяющего члену Союза при заключении  договора страхования найти приемлимое соотношение цены и качества страхового продукта.  
- Отсечь от страхования членов СРО недобросовестные страховые компании.

- Минимизировать объем работ организаций – членов СРО, связанных с сопровождением договоров страхования.

-  Вести  базу данных страховых полисов и страховых случаев.

- Вести совместно с НОСТРОЙ работу, направленную на улучшение качества строительных работ, и как следствие  повышение безопасности  объектов капитального строительства.

-Усилить работу среди членов СРО по пропогандированию своевременного вовлечения (уведомления)  СРО в случае, несчастного случая или аварии на строительной площадке;

-В целях повышения “страховой” грамотности членов СРО, разработать методические рекомендации для членов СРО по  взаимодействию со страховыми компаниями, СРО и иными лицами, в случае наступления страхового случая при осуществлении строительных работ. 

4. Развитие национального реестра специалистов. Совершенствование системы квалификации кадров. Популяризация строительных профессий, включая конкурсы профессионального мастерства.

Задачи СРО:
-Проведение постоянного мониторинга и анализа потребности в повышении квалификации и аттестации специалистов организаций-членов СРО.

-Обновление образовательных программ, используемых для обучения специалистов организаций-членов СРО, с целью отражения в них передовых технологий в проектировании.

-Участие в обсуждении профессиональных  стандартов, разрабатываемых для массовых профессий в строительной отрасли.

-Пропагандирование внедрения в рабочий процесс и применения разработанных профессиональных стандартов строительных профессий.

-Исполнение  функций Оператора Национального реестра специалистов. 
-Проведение сверки с другими СРО  по специалистам заявленным в  НРС;

-Популяризация среди членов Союза  ежегодного профессионального конкурса НОСТРОЙ.

5.  Защита интересов СРО и организаций-членов СРО,   совершенствование системы саморегулирования и принципов формирования и использования имущества СРО. 
Задачи СРО на 2019-2020 г. :

-Оперативное внесение изменений в реестр членов Союза, в случае необходимости внесения изменений в уровень ответственности;

-Развитие системы мер по финансовой поддержке членов СРО и кандидатов в члены Союза.

- -Оказание консультационной, юридической, информационной и иных видов помощи членам СРО в ходе их взаимодействия с судебными, правоохранительными, контролирующими и органами исполнительной власти.

-Информирование о действующих административных регламентах, предоставления государственных и муниципальных услуг, влияющих на осуществление инвестиционно-строительной деятельности.

-Участие в совершенствовании законодательной базы в строительстве.
-Продолжение практики снижения финансовой нагрузки на «микробизнес» путем фиксации уменьшенных членских взносов  в размере  - 4 тыс. руб в месяц,   вступительных взносов до 5 000 рублей для компаний, относящихся к «микробизнесу» вступающих в СРО, а так же   для вступающих компаний-аффилированных с членами Союза.
-Информирование членов СРО о региональных программах поддержки малого бизнеса.

-Содействие повышению юридической грамотности членов Союза
-Совместно с НОСТРОЙ совершенствовать нормативную базу проведения торгов в строительстве.

-Подготовка и внесение предложений по прекращению «административного произвола» заказчиков и упорядочиванию отношений «заказчик-подрядчик».
-Оказание методической помощи членам Союза в вопросах внедрения стандартов на процессы выполнения работ;

- Совершенствование механизма участия СРО в общественном контроле.
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