Отчет директора  Союза « Черноморский Строительный Союз» за 2017г.                        Приоритетные направления деятельности Союза « Черноморский Строительный Союз»   на 2018-2019 годы.

Отчет директора
Союза « Черноморский Строительный Союз» за 2017 г.


Союз «Черноморский Строительный Союз» был зарегистрирован Министерством юстиции РФ по Краснодарскому краю 16.11.2010 г. (при регистрации Некоммерческое партнерство “Ассоциация Пожарной Безопасности”

09 февраля 2018 года мы получили статус саморегулируемой организации. Всего на сегодняшний день на территории  ЮФО действуют 22 саморегулируемых организаций в сфере строительства, в том числе 7 из них на территории Краснодарского края.

В 2017 году  Союз, в целях реализации уставной деятельности произвел все необходимые мероприятия для получения статуса саморегулируемой организации.
В том числе, собрал необходимое число членов (юридических лиц и предпринимателей  зарегистрированных на территории Краснодарского края и респулики Адыгея) для получения статуса саморегулируемой организации  в сфере строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства, утвердил  все необходимые для получения статуса  документы, осуществил размещение денежных средств поступивших от членов Союза в качестве компенсационного фонда возмещения вреда на расчетных счетах ОАО “Альфа-Банк”. 

Руководителем Союза четырежды  сдавался пакет документов через Национальное объединение строителей в Ростехнадзор, трижды документы возвращались в связи с получением отказа в получении статуса саморегулируемой организации. 

На момент получения статуса в реестре членов Союза  значилось 108 членов, в том числе 15 ИП и 93 членов – юридических лиц. Вышеуказанными лицами был сформирован компенсационный фонд возмещения вреда  Союза в размере 10 800 000 руб. 

 Вступило в члены Союза за отчетный период 124 организаций и индивидуальных предпринимателей, было исключено  9 члена Союза, в том числе:

 по добровольному заявлению – 9 членов;

Аппарат Союза на 2017 год состоял из 2  штатных единиц.
В связи с отсутствие статуса СРО деятельность по контролю соблюдения требований к членству в Союзе велась только при приеме в члены Союза. 

В 2017 году  Союзом был проведен большой объем работ по созданию и организации сайта Союза www.sro-292.ru. Он полностью соотвествует требованиям, предъявляемым  Федеральным законом  № 315-ФЗ “О саморегулируемых организациях” в части информационной открытости и необходимого технического обеспечения, на его платформе размещены все внутренние документы Союза и реестр членов саморегулируемой организации. 
Приоритетные направления деятельности
Союза «Черноморский Строительный Союз»  на 2018-2019 годы

 
В целях дальнейшего развития системы саморегулирования и повышения статуса и конкурентоспособности нашего СРО, предлагается сконцентрировать нашу работу в 2018 -2019 г.г. на следующих вопросах:
1. Совершенствование внутренней нормативной базы СРО и контрольно- проверочной деятельности, противодействие деятельности недобросовестных организаций.

Задачами  СРО на 2018-2019 год мы видим :

-Формирование системы контроля качества и оценки соответствия выполняемых строительных работ.  
-Совершенствовать методологию контроля за соблюдением требований за законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности, требований технических регламентов, обязательных требований стандартов на процессы выполнения работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, утвержденных Национальным объединением саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство и внутренних документов Союза.
-Оперативно приостанавливать право осуществлять деятельность  недобросовестным  организациям.

- Совершенствование совместно с НОСТРОЙ механизма ведения единого реестра членов СРО.

-Разработку квалификационных стандартов по направлениям деятельности


2. Развитие принципов сотрудничества с членами СРО и содействие членам СРО в осуществлении их профессиональной деятельности.
Задачи СРО на 2018-2019 г. :

-оперативное внесение изменений в реестр членов Союза, в случае необходимости внесения изменений в уровень ответственности;

-Развитие системы мер по финансовой поддержке членов СРО и кандидатов в члены Союза.

- -Оказание консультационной, юридической, информационной и иных видов помощи членам СРО в ходе их взаимодействия с судебными, правоохранительными, контролирующими и органами исполнительной власти.

-Информирование о действующих административных регламентах, предоставления государственных и муниципальных услуг, влияющих на осуществление инвестиционно-строительной деятельности.

-Участие в совершенствовании законодательной базы в строительстве.
3. Поддержка малого бизнеса в строительстве и содействие в устранении необоснованных административных барьеров

 
Своей задачей в 2018-2019 году видим:
-Продолжение практики снижения финансовой нагрузки на «микробизнес» путем фиксации уменьшенных членских взносов  в размере  - 4 тыс. руб в месяц,   вступительных взносов до 5 000 рублей для компаний, относящихся к «микробизнесу» вступающих в СРО, а так же   для вступающих компаний-аффилированных с членами Союза.
-Информирование членов СРО о региональных программах поддержки малого бизнеса.

-Содействие повышению юридической грамотности членов Союза
-Совместно с НОСТРОЙ совершенствовать нормативную базу проведения торгов в строительстве.

-Подготовка и внесение предложений по прекращению «административного произвола» заказчиков и упорядочиванию отношений «заказчик-подрядчик».
- Совершенствование механизма участия СРО в общественном контроле.
4. Развитие информационного обеспечения.


Задачи СРО г. на период 2018-2019 гг. видим в следующем:

-Реализация требований  Федеральных законов  от 24.11.2014 г. № 359 –ФЗ  и от 03.07.2016 г. № 372 –ФЗ, в части предоставления информации в единый реестр СРО;
-Взаимодействие со средствами массовой информации, общественными организациями для своевременного информирования общественности о важнейших событиях в деятельности Союза, а также его членов;

-Обеспечение информацией о деятельности Союза заинтересованных лиц, в том числе путём размещения информации на сайте Союза;

-Поддержание работы сайта СРО с целью полного соответствия требованиям действующего законодательства и расширения размещаемой на нем информации.
-Создание системы источников деловой информации и активизация работы по ведению членами СРО своих страниц на сайте Союза.

-Расширение электронного документооборота с членами СРО и кандидатами в члены Союза.
 -Мониторинг информации, опубликованной в прессе, посвящённой как деятельности Союза, так и отрасли в целом;

-Популяризация среди членов Союза  ежегодного профессионального конкурса НОСТРОЙ;

 Мы открыты для вас и готовы рассмотреть предложения о любых других формах взаимодействия и сотрудничества в плане информационного обеспечения нашей совместной работы.
5. Совершенствование системы страхования членов СРО. 


Задачи СРО г. на период 2018-2019 гг. видим в следующем:

-Повысить защищенность членов СРО от негативных последствий в результате причинения вреда вследствие недостатков работ или вследствие невыполнения договорных обязательств, а компенсационный фонд СРО, соответственно, от выплат;        
-  Обеспечить защиту компенсационных фондов в полной мере независимо от размера ущерба; 
- Отстаивать льготные условия страхования для малого бизнеса.

- Отсечь от страхования членов СРО недобросовестные страховые компании.
- Минимизировать объем работ организаций – членов СРО, связанных с сопровождением договоров страхования.

-  Вести  базу данных страховых полисов и страховых случаев.

- Вести совместно с НОСТРОЙ работу, направленную на улучшение качества строительных работ, и как следствие  повышение безопасности  объектов капитального строительства.
6. Развитие системы подготовки кадров и подтверждения квалификации специалистов.


Задачи СРО:
-Проведение постоянного мониторинга и анализа потребности в повышении квалификации и аттестации специалистов организаций-членов СРО.

-Обновление образовательных программ, используемых для обучения специалистов организаций-членов СРО, с целью отражения в них передовых технологий в проектировании.

-Участие в обсуждении профессиональных  стандартов, разрабатываемых для массовых профессий в строительной отрасли.
-пропагандирование внедрения в рабочий процесс и применения разработанных профессиональных стандартов строительных профессий.

-Получение полномочий оператора Национального реестра специалистов.
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